

3月20日到年底,火车卧铺打折卖

执行优惠票价的共556趟列车,涉及南京的有14趟

快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者昨从铁路部门获悉,今年3月20日至12月31日期间(9月30日至10月7日除外),部分列车卧铺执行优惠票价。此次公布票价优惠的556趟列车中,有14趟列车经停或者终到南京。

票价优惠方案为:200公里内硬卧(上、中、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的170%计算,软卧(上、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的270%计算。200公里至400

公里间硬卧(上、中、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的158%计算,软卧(上、下铺)优惠票价按照该次列车对应硬座票价的258%计算。已享受半价卧铺票的旅客不再享受此优惠。

以南京到上海的K1105次列车为例,上、中、下铺硬卧票价分别为92.5元、97.5元、100.5元。经过这次优惠后,不分铺位,票价统一为73元。而K1105次列车上、下铺软卧票价分别为140.5元、146.5元,现不分铺位,票价统一为120元。

序号	车次	运行区间	优惠区段
1	K1105	南阳—上海	南京—上海
2	K1151	重庆北—上海	南京—上海
3	K1331	银川—上海	南京—上海
4	K156	昆明—南京	宣城—南京
5	K1192	南宁—南京	池州—南京
6	K222	广州—泰州	宣城—泰州
7	K26	深圳—南京	黄山—南京

序号	车次	运行区间	优惠区段
8	K371	太原—上海	滁州北—上海
9	K526	福州—南京	无锡—南京
10	K695	成都—上海	南京—上海
11	K737	洛阳—上海	滁州北—上海
12	T115	兰州—上海	南京—上海
13	T51	乌鲁木齐—上海	南京—上海
14	T267	呼和浩特—上海	南京—上海

今年10月8日,又可以看见“红月亮”了

快报讯(通讯员 赵晖 记者 胡玉梅)昨天,由中国天文学会普及工作委员会、江苏省科协等多家单位,联合主办的“2014年天文科普系列活动”,在金陵图书馆拉开帷幕。中科院紫金山天文台专家透露:今年10月8日晚,将有一次难得的月全食,市民又可以欣赏最美“红月亮”了。

“上一次适宜中国观测的月全食发生在2011年12月。”中科院紫金山天文台科普部主任张旸

说,今年的月全食,从10月8日下午5点开始,会持续到晚上9点多。“这次将发生的是最美丽的月全食,市民可看到像咸鸭蛋黄一样的月亮。”张旸说,太阳光是由各种颜色的光线混合而成。当太阳光经过地球上的大气层被折射到地球背后影子里去的时候,它们受到大气分子的散射和吸收。红色的光线波长较长,可以通过大气层穿透出去,折射到躲在地球影子后面的月亮上。

通知:免费申领 韩国进口虾青素

★好消息★

快来领取 韩国进口正品虾青素

虾青素的价值和功能得到了大家一致认可,可是选择虾青素毕竟不能盲目,那么销量领先的虾青素品牌是什么呢?正是这来自韩国进口的虾青素!它是韩国先进技术生产的正品虾青素,已有27年的生产历史。为了使更多的朋友领取,每人最多领取一年量,先到先得。

报名电话:400-733-2221

韩国高品质虾青素 功能有保障

虾青素是人类发现自然界很强的抗氧化剂,被称为第四代抗氧化素,现已火爆全国。朋友们您只需通过400-733-2221就可申请天然虾青素体验礼包,最大体验包可使用1年。

韩国进口虾青素是利用先进的研发技术加上济州岛优越的地理位置,共同创建了全球超大的虾青素生产基地。济州岛洁净的天空、清洁的水源、长年稳定的光照、相对温和的气候都是虾青素最理想的培育厂。韩国先进技术和济州岛特有的自然环境相结合,生产出的虾青素具有特别的优势。

这种环境下生产的韩国虾青素,调节免疫力强,并且具有逆转衰老、延年益寿,对人类的健康有着极其重要的意义。

服用过韩国进口虾青素的朋友,无论是中老年人、还是年轻消费者,通过几个月的尝试,都明显感觉到身体的神经系统、心脑血管系统以及胃肠系统等功能都得到改善。

赶紧打电话! 韩国进口虾青素免费申领

作为全球发达国家,韩国在虾青素的研究、技术上一直处于领先地位。由于韩国进口虾青素具有极强“四抗”特点,一,抗氧化,二,抗衰老,三,抗疲劳,四,抗炎症。韩国进口虾青素很多国家都是限量发售。该产品2010年获准在国内上市,不久迅速风靡大江南北,有口皆碑。现在吃韩国进口虾青素对自己身体确实有帮助。但因价格不菲,令许多普通百姓望而兴叹。

此次韩国高品质虾青素面向全国开放体验,这无疑是惊爆重量级炸弹,势必让虾青素市场再创新高。为了让更多人能早日体验到韩国进口虾青素,即日起在江苏特别举办一次“虾青素体验”爱心推广活动,见此通知请立即拨打热线,每人就能最多领取一份一年用量的韩国进口虾青素(市场售价一年是7176元),本次是产品体验活动,仅需支付本品的进口相关税费和运费。

为什么会有这么便宜的事?原因很简单,厂家意在希望有更多的人体验后,用事实来证明韩国进口虾青素确实与众不同,因为百姓的口碑宣传比花钱打多少广告都有效。活动只限这一次,请广大想体验虾青素的朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

免费申领
咨询电话 400-733-2221



休完产假,还有一个“亲子假”

女大学生专场招聘会,这家单位吸引了不少粉丝

昨天是三八妇女节,江苏省妇联、南京市人社局等单位举办了两场招聘会,全是为女大学生“定制”的。经统计,共196家用人单位提供5000多个岗位,以文员、人资、行政类为主,上万名女大学生进场择业。

省妇联副主席顾敏告诉现代快报记者,今年,全省应届女大学生占比近50%,与男生相比,女大学生就业压力更大。通讯员 高峻 冯纬 现代快报记者 余乐



江苏省2014届女大学毕业生专场招聘会,应聘女生排长队 现代快报记者 施向辉 摄

工科女无奈应聘文科岗位

昨天上午,省高校招生就业指导服务中心门口,出现了不少拿着简历的靓丽身影。现代快报记者探访发现,不少工科女也悄悄现身,来和文科女“抢”饭碗。“我应聘的是档案整理文员。”学计算机的范阳吐槽,她就读于一所211大学,本专业有45个男生,基本都在年初找到了保底的工作,有人还同时被四五家单位“预定”,而仅有3名女生却都没着落,“担心我们动手能力不如男生、体力也跟不上。”

无奈之下,范阳只得选择竞聘文科岗位,“退而求其次,尽量先找到饭碗,在文科类岗位中发挥工科特长。”

南京市人社局在人才大厦主办的女大学生专场招聘会中,所有进场单位都被要求取消性别条件。

优秀女员工年终奖宝马

招聘现场,一家霸气的投资集团,把很多小伙伴都惊呆了。除了周奖、月奖、年终分红和每年为期十天的出国旅游,特别优秀的女员工,还能在年终获赠一辆宝马汽车。

招聘人员介绍,他们这次招聘岗位有销售顾问和行政助理,“宝马车是针对销售岗位的。”他说,公司有不少女性的销售顾问业绩很棒,“为了鼓励她们的激情和冲劲,我们会在年终赠送优秀员工一辆宝马。”

休完产假,还有“亲子假”

昨天,一家家纺集团也获得不少女生的青睐。“我们集团是位女董事长,八成以



求职的女大学生 现代快报记者 赵杰 摄

上的员工也是女的。”这家公司的女HR说,“产假、每天一小时的带薪哺乳假等,这些法定权利我们都会保障。”她说,每年三八妇女节,单位不仅有隆重的晚会,还至少能放半天假。“最幸福的是,休完产假,还有一个‘亲子假’。”她说,公司每年都会招四五十个管理后备生,“随时补充。”

【建议】

现在是求职黄金期,抓紧机会

顾敏说,女大学生不仅数量增多,比重也增大,就业压力自然上升。

南京市人社局有关负责人孙晓军告诉现代快报记者,“这几年,女生就业比男生差,这是肯定的。”他建议,女生们在找工作时应扬长避短,找准定位。“年后是求职黄金期。”孙晓军说,“工作机会基本上是越往后越少。不少企业已经招满了。”

相关新闻 “最炫文言风”刮进招聘会

昨天,在江苏省2014届女大学毕业生专场招聘会上,时下流行网络的“最炫文言风”也出现在了招聘广告上。

东大成贤学院的女生小江跟同学们围在一家广告公司展位前,眼前的招聘启事,让她顿时笑开了。现代快报记者上前一看,一张海报上写着,“富贾,可为吾友乎?说人话……土豪,我们可以做朋友么?”另一张则写着,“寡人与众爱卿皆瞠目结舌,说人话,我和我的小伙伴们惊呆了!”

这家公司的简介也透着一股幽默感,“这是全国双高(高速、高铁)媒体平台网络运营商,可牛掰了,总部落脚在南京国家广

告产业园,地段老好了,员工老多了,你有100多个小伙伴,可热闹了,全国有3个运营中心、12个分支机构,随你串门子。”

南京邮电大学英语专业的女生潘绮媛,排了好长时间的队,终于递上一份简历,应聘文案策划岗位。“这家公司的招聘广告很新颖,感觉很活泼,广告既然能做到这样,工作氛围应该挺轻松的吧。”

该公司工作人员赵先生解释,“这是我们的品牌总监设计的招聘词,因为广告行业需要创新意识,‘90后’思维活跃,我们希望能吸引学生的注意力,也能找到一些志同道合的同学。”现代快报记者 金凤